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Ata da Sessão Especial do dia 25/03/2021. Aos vinte e cinco dias do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e um, participaram via Google Meet, no horário de 14:00 

(quatorze) horas, realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 

legislativo da 7ª (sétima) legislatura do Parlamento Jovem sob a Presidência da 

Vereadora Junior Monique Borges Seixas e secretariada pelas Vereadoras Ellen Louise 

Borghetti e Flavia Machado dos Santos, e presentes os Vereadores: Aline de Oliveira de 

Chaves, Gabriel Miranda, Larissa Vasco, Maria Fernanda Lopes, Nicoli Stanki Rupel e 

Rafaely Luiza Felde. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente em nome 

de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi 

aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente 

na presente sessão, procedeu em seguida a verificação da presença, anotando o 

comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente a Vereadora Nicoli sob o tema dia da água e a Vereadora Maria - educação. 

Em discussão única os Requerimentos: Da Vereadora Flavia ao Departamento de 

Estradas e Rodagem - DER, solicitando a construção de acostamento melhorado na PR-

151, Km-369.  Da Vereadora Monique a Secretaria Municipal de Cultura, Patrimônio 

Histórico, Turismo e Relações Públicas, solicitando informações se existe projeto em 

desenvolvimento para abertura do museu nos finais de semana. A Vereadora Maria a 

Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações sobre os motivos do não 

atendimento regular de médicos no Hospital 25 de Agosto, Colônia Witmarsum. Da 

mesma vereadora ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando operação 

tapa buraco na Avenida Presidente Ernesto Geisel, trecho que compreende da BR-277 

até a cooperativa, Colônia Witmarsum. Indicações - Secretaria de Obras e 

Infraestrutura: Da Vereadora Rafaely, que seja realizado patrolamento, cascalhamento e 

colocação de manilhas na estrada da Serralheria Catele, da localidade de Faxinal dos 

Mineiros. Da Vereadora Flavia, a instalação de bancos em torno do playground da Praça 

dos bairros Rocio II e Colônia Francesa. Da Vereadora Larissa, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na propriedade do Sr. Ivan 
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Bassani da localidade da Vilinha até a propriedade do Sr. Mairon Sviech em Rincão do 

Cocho. Da Vereadora Maria, que seja realizado operação tapa buraco na Avenida 

Presidente Ernesto Geisel, trecho que compreende desde a cooperativa até a BR-376, 

Colônia Witmarsum. Da Vereadora Aline, que seja realizado recuperação ao acesso à 

Igreja e Escola compartilhada Municipal de Santa Bárbara de Cima e Escola Estadual 

João Sidorko. Para Secretaria Municipal de Educação: Da Vereadora Nicoli a cobertura 

da quadra compartilhada Municipal do Campo de Queimadas e Estadual Henrique 

Stadler. Da mesma vereadora, que veja da possibilidade da instalação de cisterna na 

instituição de ensino compartilhada entre a Escola Municipal do Campo de Queimadas e 

Estadual Henrique Stadler. Da Vereadora Monique, a substituição das traves de futebol 

de salão da quadra da Escola Municipal Pedro Gross Filho, da localidade de Pinheiral 

de Baixo. Departamento de Trânsito: da Vereadora Ellen a colocação das placas de 

identificação na Avenida Nascim Bacila, principal acesso ao bairro Jardim Santa Rosa, 

e suas transversais: Rua Manoel Ribas, Francisco Sinke Ferreira, Gabriel Prestes, 

Johannes Janzen, Basilio Machado e; Rua Henrique Stadler. Da Vereadora Ellen, a 

implantação de travessia elevada na Rua Vicente Machado, próximo ao Colégio 

Realeza. A Vereadora Aline indica à Secretaria de Meio Ambiente, que seja realizado 

serviços de jardinagem e paisagismo no pátio das escolas compartilhadas Municipal de 

Santa Bárbara de Cima e Estadual João Sidorko. Nada mais havendo a ser tratado na 

presente Sessão, a Sra. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está 

marcada para o dia 29 de abril, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença 

de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo 

constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1ª Secretária. 

  


